

幸亏有你

信阳晚报社小记者 市五中 九(2)班 翁 祯

“每个女孩儿都是天使”，不知道谁说过这句话，也许以前我并不知道，但现在我坚信这句话是正确的。我的梦想很可笑，那就是成为一个像“她”那样的人。

一

我相貌平平，混到人群里就找不到了，成绩不上不下，有时候我甚至认为老师并不在意我，我毫无存在感。心底有一个声音对我说：我不重要。

这时候，我遇见了她，她像一只骄傲的白天鹅，而我只是一只丑小鸭。她的成绩出类拔萃，人长得也漂亮，各科老师都很看重她，演讲、唱歌、跳舞、书法等活动都让她参加。我真是羡慕她，跌到自卑的深渊。我如一只迷路的航船，不知所向。而她又再演讲比赛中获得一等奖，收获了奖品和掌声。

二

五年级，分班了。天意弄人，我与她分到了同一班。不知老师是不是故意的，她成了我的同桌。“近朱者赤，近墨者黑”，这句话一点都不错。

记得那天晚上，我们刚成为同桌，一起愉快地走在回家的路上，转眼间我到家了，她很有礼貌地对我说了声“再见”。我也向她说了声“再见！”说完后，我的脸刷一下红了，我的心犹如小鹿乱撞，咚咚直跳。她向我莞尔一笑，她的这一笑竟让我轻松起来，我自然而然地向她一笑。

上课当我跑神时，一扭头看见她那认真急切想得到知识的眼神，我不由得认真听起讲来；下课当我无所事事时，见她在温习学过的知识，我不由得将书本打开，努力学习……当我遇到难题时，她总是耐心地教我。我们成了形影不离的好朋友，因为有了她与我做伴，我变得开朗、活泼起来，成绩也一点一滴进步起来。所以我有了一个梦想，那就是成为一个像她那样的女孩儿。

虽然现在我和她没在一起，但我已经把她想像成一个完美的人，我心中的那个“她”成绩优异，性格开朗，还有好多好习惯。

三

当年那个丑小鸭已经成为了白天鹅，我不再低头行走，开始昂首挺胸地翱翔。在心底有个声音告诉我：你也很重要！

梦想，感谢有你，催我奋进；因为有你，当初那个害羞无知的女孩儿，已经成为一个聪明伶俐、热情开朗的少女；因为有你，当初那个迷帆的航船已经找到了方向；因为有你，我坚信：每个女孩儿都是天使。

辅导老师 张晓娟

荷韵郝堂

信阳晚报社小记者 市五中 九(7)班 王逸凡

经过近一个多小时的颠簸，我们终于到达了目的地——郝堂村。

郝堂因荷而著称。但下车后，放眼望去，不见荷花，却满眼是人：只见人山人海，人头攒动，熙熙攘攘，好不热闹！

挤出人群，极目远眺，看万亩荷田，映天怒放，只见“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，又见“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，还见“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”。在日光的映衬

下，显得那么婀娜多姿，那么花枝招展。好如出水芙蓉，亭亭玉立，楚楚动人！看那荷花，有的含苞，有的绽放，如周敦颐《爱莲说》所说“香远益清，亭亭净植”。近看，清冽可鉴的水中，钻出一朵朵荷，那洁白无瑕的花瓣上，透出点点嫩粉，上面有晶莹剔透的水珠。在微风的吹拂下，水珠却躲入了荷叶中，一瞬间不见了踪影，如同害羞的少女，端庄秀丽，娇巧迷人。

池底游来的金鱼，快活地

摆着尾鳍，无拘无束地畅游于水中。虽已是正午，烈日当头，可它们不觉得热，原来那大片大片的荷叶，如同一把把翡翠伞，把水面遮地严严实实。好一幅映日荷塘山水画！

后来我们到了山上，一路上山清水秀，鸟语花香，河流清澈见底，叠瀑飞溅，两岸连山重峦叠嶂，延绵不绝。可我仍然在想郝堂的荷。

这真不愧是荷韵郝堂啊！

辅导老师 张晓娟

美，是什么？

信阳晚报社小记者 市五中 八(15)班 吴诗娟

美是什么？是清水出芙蓉的天生丽质？是雄伟山峦的气势磅礴？是战地黄花开的战情？是袅袅婷婷的凌云轻步？还是……

星期六的上午，我蹦蹦跳跳地坐上公交车准备去图书馆。一路上，湛蓝的天空，几朵白云在摇曳，鸟儿谱写着春意盎然，一切都是那么富有生命力。

“乘客朋友们，请坐好，车要起步了，注意安全。”售票员阿姨甜美的声音在耳畔响起。窗外一排排树木缓缓移动，仿佛在演绎着一幅精彩的图画。一会儿，车突然停了下来，吸引着人们的好奇心，乘客纷纷向车厢的人口望去。原来是一位老爷爷上了车。车缓缓地向前行驶着，车厢里已经没有了多

余的座位，他似乎很吃力地用手扶着栏杆。一对中年夫妇的谈话引起了我的注意，那位妇女说：“喂，你去把那个老大爷扶到你的座位上。”中年男子不乐意地回答道：“你怎么不去扶啊？万一发生事该咋办？如今的社会，害人之心不可有，但防人之心不可无啊，人心莫测。”中年妇女被堵塞得说不出话来。周围的人向他们投以诧异的目光，使这对夫妇尴尬不已，车厢里只闻呼呼风声。

我怒不可抑，走向爷爷，准备把老爷爷扶到自己的座位，却发现，售票员阿姨搀扶着老爷爷，用甜美的声音对老爷爷说：“大爷，您身体不好，来坐这儿吧！”她转头看见了我，似乎明白了什么，冲我笑着说：

“小姑娘，坐那吧，你年纪还小，禁不起车晃的，让爷爷坐我这儿吧。”“嗯。”我同样真诚地笑着回答她。她拿出一瓶水递给老爷爷，和他聊天：“老大爷，您的家人呢？一个人坐车不安全啊。”老爷爷没说话，两行浑浊的泪水从沧桑的脸上滑了下来，他握着售票员的手，远远看来，俨然一对父女。而刚才那个中年男子看见了这一幕，脸变得红彤彤的，是因为刚才的言语而感到羞愧，还是被售票员的真诚善良而打动？

一张素不相识的脸，微笑是那样的甜美；一位陌生熟悉的人，心灵是那样的美好。胜过山峦雄壮之美，胜过清波凌云之美，似一纯净的水滴，点滴在心间。

(辅导老师 余双双)

军训日记

信阳晚报社小记者 市九中 七(17)班 刘雨婷

2015年9月9日 星期三 晴

今天是军训的第四天，也是最后一天，我们即将告别这又累又开心的军训生活，迎接新的学习生活。

早上8点，我们像前几天一样，来到操场自行排好整齐的队伍，往日叽叽喳喳的说话声已经消失得无影无踪。我们静静地等待教官的命令。这时，教官大步朝我们走来。我们彬彬有礼地对教官说“教官好！”然后就开始了今天上午的训练。教官开始检查我们前三天学的每一个动作，如果有不足之处，他就会给我们重新示范，

让我们做到完美。

时间过得好快啊，转眼间就到了下午3点，我们排着整齐的队伍，迈着坚定的步伐，喊着响亮的口号，精神抖擞地穿过主席台，围着操场走一圈，然后走到指定位置，继续观看其他班走队列。队伍走后，在校长的一番致辞声中军训落下了帷幕。

经过了这次军训，我们不仅锻炼了体魄，还磨炼了意志，身体和心灵都得到了成长。

